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Sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Deportes y Atención a la Juventud

Acta número 30

Jueves 12 de abril de 2018

12:00 horas

Mezanine 02 de la Sala de Regidores

Presidencia Municipal de Guadalajara, Jalisco

Regidora Marcela Gómez Ramírez. Muy buenas tardes, agradezco a todos su asistencia a
esta sesión número 30 de esta Comisión Edilicia de Deportes y Atención a la Juventud, la
cual fue convocada cumpliendo con los extremos que refieren las fracciones II y IV del
artículo 43 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara y me permito desde este
momento ofrecerles mi total apertura y disposición para trabajar en los temas propios de
esta Comisión Edilicia, y en los temas que Ustedes tenga a bien en proponer al seno de
ésta. Estoy convencida de que juntos haremos en excelente trabajo en favor de la niñez y
la juventud tapatía.

Y bien, para el desahogo del primer punto del orden del día de esta sesión, le pido a la
licenciada Trinidad Castellanos, tome lista de asistencia a esta sesión de comisión.

Licenciada Ma. Guadalupe Trinidad Castellanos Gutiérrez.

Regidores integrantes de la Comisión Edilicia de Deportes y Atención a la Juventud.
Presidente Marcela Gómez Ramírez Presente.
Marcelino Felipe Rosas Hernández Presente.
Livier del Carmen Martínez Martínez Presente.

Regidores integrantes de la Comisión Edilicia de Cultura.
María Eugenia Arias Bocanegra. Presente.
María Guadalupe Morfín Otero. Presente.

Regidores integrantes de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología.
Livier del Carmen Martínez Martínez Presente.
María Leticia Chávez Pérez. Presente.
María Guadalupe Morfín Otero. Presente.
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Regidores integrantes de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención Social.
Juan Carlos Márquez Rosas. Envió justificante.
María Teresa Corona Marseille. Envió justificante.
Aurelio Hernández Quiroz. Presente.

Regidores integrantes de la Comisión Edilicia de Salud, Prevención y Combate a las Adicciones.
Presidente Aurelio Hernández Quiroz Presente.
Livier del Carmen Martínez Martínez. Presente.
María Eugenia Arias Bocanegra. Presente.
Marcelino Felipe Rosas Hernández. Presente.

Regidora, le informo que tenemos quórum legal para sesionar y son válidos los acuerdos que aquí
se tomen.

Regidora Marcela Gómez Ramírez. Gracias, para el desahogo del segundo punto del
orden del día, someto a su consideración el orden del día propuesto, y les consulto si es de
aprobarse.

Aprobado, muchas gracias.

Como tercer punto del orden del día me permito nombrar a la licenciada Ma. Guadalupe
Trinidad Castellanos Gutiérrez, como Secretaria Técnica de esta Comisión Edilicia de
Deportes y Atención a la Juventud, y le cedo el uso de la voz para que se presente ante
Ustedes.

Licenciada Ma. Guadalupe Trinidad Castellanos Gutiérrez. Muchas gracias Regidora. Le
agradezco la invitación para trabajar en esta Comisión Edilicia y me pongo a la orden de
Ustedes para trabajar en favor de la niñez y juventud tapatía.

Regidora Marcela Gómez Ramírez. Gracias Trini, y bienvenida. Para continuar con el
desahogo del cuarto punto del orden del día de esta sesión, someto a su consideración el
proyecto de dictamen que resuelve el turno 164/15, que contiene la iniciativa de la
entonces Regidora Akemi Isabel Rizo García, que propone diseñar políticas públicas e
implementar programas para prevenir daños debido al mal uso del internet.

Alguno de ustedes desea hacer uso de la voz en cuanto a lo propuesto en el dictamen. No
observando quien desee hacer uso de la voz, lo someto a su consideración, y les pido que
manifiesten su voto a favor levantando su mano.

Aprobado.
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Para continuar con el desahogo del quinto punto del orden del día de esta sesión, les
consulto si alguno de ustedes desea comentar algún asunto no enlistado en el orden del
día.

Regidor Marcelino Felipe Rosas Hernández. Yo quiero reiterarte que estamos en la mejor
disposición, y quiero desearte todo el éxito, independientemente de la parte institucional,
porque por encima de ello prevalece la amistad.

Regidora Marcela Gómez Ramírez. Muchas gracias Felipe, tenemos 10 años de
conocernos y es la primera vez que trabajamos juntos, muchas gracias, y más, a ti, por ser
quien entrega esta Comisión. Y a todos Ustedes también, muchas gracias.

No habiendo más asunto que tratar, se da por concluida esta sesión, siendo las 12:41
horas del día 12 de abril de 2018. Muchas gracias a todos por su asistencia.


